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محل انجام محاسبات

  سه راس يك لوزي هستند. مساحت لوزي چقدر است؟ ሺ5,4ሻܥو  ሺ1,6ሻܤو  ሺ1,2ሻܣنقاط  – 1

1  (32                              2  (16                            3  (8                              4  (24  

ݕ2خطي به معادلة  – 2 െ ݔ3 ൌ از  ܤܣقطع مي كند. فاصلة وسط  ܤو  ܣمحورهاي مختصات را در نقاط  6
ቀ0,െنقطة  3

2ቁ كدام است؟ 

1  (√5                              2  (3                            3  (√10                              4  (4  

ݕدو خط به معادلات  – 3 ൌ ሺ݉2 െ 4ሻݔ ൅ ݕو  1 ൌ ሺ݉2 ൅݉ െ 6ሻݔ ൅ با هم موازي اند. آنگاه اين  2
ݕدو خط با خط  ൌ ݔ ൅   چه زاويه اي مي سازند؟ 1

1  (30°                              2  (45°                            3  (60°                              4  (90°  

ሻݔሺ݂نمودار دو تابع با ضابطه هاي  ܽبه ازاي كدام مقدار  – 4 ൌ 2ݔ ൅ ሻݔሺ݃و  1 ൌ 2ݔܽ ൅ بر هم  ݔ4
  مماس اند؟

1  (െ1                              2  (െ2                            3  (െ3                              4  (െ4  

2ݔ2مجموع مربعات ريشه هاي حقيقي معادلة درجه دوم   ݉به ازاي كدام مقدار  – 5 ൅ ሺ݉ െ 1ሻݔ ൌ 1 

13برابر 
  است ؟ 4

1  (2, െ4                            2  (െ3,4                         3  (െ2,4                            4  (െ2,3  

ሺ4  حاصل ضرب ريشه هاي حقيقي معادلة  – 6 െ 2ሻ2ݔ ൌ 23 െ   كدام است ؟ 2ݔ2

1  (െ6                            2  (െ7                         3  (6                            4  (7  

ݕ معادلة اگر منحني به  – 7 ൌ 2ݔ2 െ ݔ4 ൅ ݉ െ محور طول ها را در دو نقطه به طول هاي مثبت قطع  3
  به كدام صورت است؟  ݉كند ، آنگاه مجموعه مقادير 

1  (m ൐ 3               2  (3 ൏ m ൏ 4             3  (3 ൏ m ൏ 5                   4  (4 ൏ m ൏ 5  
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محل انجام محاسبات

ݕ در شكل مقابل اگر معادلة سهمي   – 8 ൌ െ22ݔ ൅ ݔ4 െ موازي محور  ܥܣو   3
  كدام است ؟ ܥܤܣطول ها باشد ، مساحت مثلث 

1  (1                         2  (2                      3  (3
2                        4  (7

2  

1جواب هاي معادلة  – 9
௫ା1 െ

1
௫
ൌ

1
௫ି1 െ

1
௫ା2  ؟چگونه اند  

  ) فقط يك جواب منفي 2                    ) يك جواب مثبت و يك جواب منفي 1

  ) معادله جواب حقيقي ندارد. 4) فقط يك جواب مثبت                                      3

1معادلة   – 10 ൅ √1 ൅ 2ݔ ൌ √1 ൅   ؟چند جواب حقيقي دارد   ݔ

  ) هيچ 4                            ) بي شمار 3                         2)  2                            1)  1

ݔيشه هاي معادلة  حاصل ضرب ر– 11
1
3 െ ݔ3

1
6 ൌ െ2  ؟كدام است  

1  (65                            2  (64                         3  (2                            4  (3  

  ؟مي توان رسم كرد  10و طول قطر  5چند لوزي به طول ضلع   – 12

  ي شمارب)  4                            يچه)  3                         2)  2                            1)  1

  ؟نقيض چه تعداد از گزاره هاي زير درست است  – 13

  ب ) مستطيلي وجود ندارد كه مربع نباشد   يك مربع است                   الف )  هر لوزي ،

  درجه است 360 برابر ) مجموع زواياي هر چهار ضلعي محدب د    ش از يك زاويه قائمه ندارد بيج ) هيچ مثلثي 

1  (1                            2  (2                         3  (3                            4  (4  
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ܦܣو   ܥܤموازي ضلع  ܧܦ، پاره خط  ܥܤܣدر مثلث  – 14 ൌ
4
است .  ܦܤ5

  است؟ ܦܤܧبرابر مساحت مثلث چند  ܥܤܧمساحت مثلث 

1  (2                      2  (2/25                 3  (2/5                    4  (2/75  

  ؟با توجه به شكل زير ، مساحت مربع هاشور خورده كدام است   – 15

1  (2                  2  (2√2               3  (4                  4  (4√2  

  

  

4اگر نسبت مساحت هاي دو مثلث متشابه   – 16
باشد. ارتفاع متناظرش در  10و يك ارتفاع مثلث بزرگتر برابر  25

  ؟مثلث كوچكتر كدام است 

1  (8
5                            2  (3                          3  (4                                4  (5  

ܽدر تابع مقابل ،   – 17 ൅   ؟باشد نمي تواندكدام مقدار  ܾ

1  (9                      2  (13                   3  (8                       4  (11  

ሻݔሺ݂دامنة تابع  – 18 ൌ
൅1ݔ2
  برابر كدام است ؟ |ݔ|െݔ

1  (∅                 2  (Թ               3  (ሺെ∞, 0ሻ              4  (ሺ0, ൅∞ሻ 

ሻݔሺ݂اگر دو تابع  – 19 ൌ
3

ሻݔሺ݃و  െ2ݔ ൌ
൅݊ݔ݉

  كدام است ؟ ݊݉مساوي باشند ، حاصل   ൅4ݔ2െ݇ݔ

1  (െ18                           2  (18                           3  (െ9                            4  (9  
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ݕنمودار تابع   – 20 ൌ ݔ െ 2ሾݔሿ  در بازةሾെ1,2ሿ كدام است ؟  

ሺ2ሻ݂ اگر  ݂در تابع خطي  – 21 ൌ كدام  ሺ4ሻ݂غير متقاطع باشند. آنگاه  1ି݂و   ݂و نمودارهاي دو تابع  5
  است ؟

1  (2                           2  (5                           3  (6                            4  (7  

و محورهاي مختصات كدام  1ି݂نمودار   و ݂است .مساحت محصور بين نمودار  ݂شكل زير نمودار تابع  – 22
  است ؟

1  (7                       2  (6                        3  (5                       4  (4  

  

ሻݔሺ݂اگر  – 23 ൌ
െ1ݔ
௚، دامنة تابع  ൅1ݔ

௙
  كدام است ؟  

1  (D௚                2  (D௚ െ ሼെ1,1ሽ             3  (D௚ െ ሼ1ሽ                      4  (D௚ െ ሼെ1ሽ  

  

١ (

٣ (
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ሻݔሺ݂اگر  – 24 ൌ ሼሺ1,5ሻ, ሺ2,7ሻ, ሺ4,6ሻሽ   ݃وሺݔሻ ൌ ሼሺ1, െ2ሻ, ሺ4, െ1ሻ, ሺ2,0ሻ, ሺ5,4ሻሽ  دو تابع

௙ା2باشند ، آنگاه در 
௚ା1   ؟نسبت مجموع مولفه هاي اول به مجموع مولفه هاي دوم آن ، چقدر است  

1  (5
3                           2  (3

5                           3  (2
3                            4  (3

2  

ݕبيشترين مقدار تابع  – 25 ൌ 3 െ ݔ√ ൅   كدام است ؟ 1

1  (5                           2  (4                           3  (2                            4  (3  

4గچند دقيقه طول مي كشد تا عقربة دقيقه شمار به اندازة  – 26
  راديان دوران يابد. 3

1  (45                           2  (40                           3  (55                            4  (35  

ߙ݊ܽݐاگر  – 27 ൌ
1
ܣزاويه اي در ربع سوم باشد ، آنگاه حاصل  ߙو  2 ൌ

ߙݐ݋ܿ
1൅ܿكدام است ؟ ߙݏ݋  

1  (2√5                  2  (10 െ 4√5                     3  (10 ൅ 4√5                          4  (െ2√5  

°15ݐ݋ܿاگر  – 28 ൌ 2 ൅ ܣ، آنگاه حاصل   3√ ൌ
°195݊݅ݏ൅°75݊݅ݏ൅°105ݏ݋ܿ

  كدام است ؟ °375݊݅ݏ൅2°255ݏ݋ܿ

1  (√3                  2  (1 ൅ √3
4                     3  (1 െ √3

4                          4  (2√3
4  

ݕدامنه تابع  – 29 ൌ ݔݏ݋2ܿ√2 െ ሺ݇  كدام است ؟2 ∈ Ժሻ  
1  (x ൌ 2kπ ൅ π           2  (x ൌ kπ              3  (x ൌ 2kπ                 4  (x ൌ 2kπ ൅ ߨ

2  

ݕمودار تابع ن – 30 ൌ ݔሺ݊݅ݏܽ െ ܾሻ  .ܽبه شكل مقابل است ൈ  ؟كدام است ܾ

1  (2             2  (4                3  (గ

2                   4  (π  
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                                نام خانوادگي :                             نام :                   پاسخ نامه سوالات 

  

  درست :

  نادرست :

  نزده:

  درصد :

  : رتبه

  4  3  2  1 شماره
1          
2          
3          
4          
5          
6          
7          
8          
9          
10          
11          
12          
13          
14          
15          
16          
17          
18          
19          
20          

  4  3  2  1 شماره
21          
22          
23          
24          
25          
26          
27          
28          
29          
30          

          
          
          
          
          
          
          
          
          
          


